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1. naunsvendunsafidvualy sameusoanude 1.1-1.4
Wunse A x(t) = 3t+2
y(t) = 5t-8
UMY B X(t) = -2t+1
y(t) = 4t-3
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b. mdnifermunyiudevesdunsiiiansii (2,4) LazAAnevunyedugai (3,3)
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2.2 mnfmunlbitdunsausnifu Boundary Curve is19svinnssnvidesedunseiansls
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4. naunsinlvveudulds Bezier
P(ws=XizoPiBin(w) O0=<u<l

Bin(w) = F(n, ul(1 —u)*?

4.1 JEUNI5UD4 Bezier ﬁﬁgﬂiwé‘fwam‘lugﬂﬁ 1 (10 AZLUW)

Bezier Curve
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1 0 0 cosé# 0 sind cosd -sinf 0
Rx=[0 cos@ -sin@ Ry={ 0 1 0 Rz=|sin@ cosfé 0
0 sind cos@ —sind 0 cosé 0 0 1
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